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1. Mötet öppnas av ordförande Hans Ekström. 
2. Till sekreterare utses Johnny Andersson. 
3. Till vice ordförande utses Ulf Sandgren.
4. Muddring av hamnen
Hans frågar vad styrelsen anser om nuvarande vattendjup. Mats har haft en grundkänning vid den röda pricken där förra muddringsarbetet utanför hamnen avslutades. Hans säger att hamnföreträdarna har vetskap om det och ska åtgärda det nu i samband med att både inner- och ytterhamnen ska muddras. Hans redogör för hamnens byggdjup, innerhamnen 2.0 meter och ytterhamnen 2.2 meter vid normalvattenstånd. 
Hans får i uppdrag att meddela Muddringsfirman/kommunen att inte gräva djupare än byggdjupet då det är risk att kajerna blir underminerad och förstörs i så fall.
5. [bookmark: _Hlk509067175]Förvaring av kärrorna vid Nettans hodda. 
Alf och Tommy har projekterat. Alf får i uppdrag att samråda med Nettan. Blir det grönt ljus snickrar han och Ulf med hjälp av den som har möjlighet. Budget beviljas och kostnader redovisas till kassören.
6. Avläsning elmätare i hoddorna. 
Postlåda är införskaffat och uppsatt. Johnny skriver ett anslag och påminner om avläsningarna med uppmaning att lägga en lapp med mätarställningen i postlådan vid midsommar och november. Vidare kommer Alf att hjälpa till att påminna om avläsningarna.
7. Mötet avslutas genom att ordförande tackar för visat intresse. 
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