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1	Justering minnesanteckningar
	
2	Nästa sammanträde
	Tid:	2016-05-10   kl. 15.00	 
	Plats:	Klubbhuset	
	Kallade:	Medlemmarna i verksamhetsrådet


3	Kvarvarande punkter
· 16/9-15: Rådet önskar sig fler bänkar till nästa säsong. Kontakt tas med Parkavdelningen.
5/5-15: Det finns i dagsläget inga att placera ut. Önskemålet är 5st nya
24/11-15: Pga det ekonomiska läget kommer detta att vara vilande
5/4-16: Inköpta bänkar kommer att levereras ut till gräsytan öster om kylhuset.
· 17/11: Mikael C tog upp problemen med mastkranen. Det finns risk att segelbåtarna fastnar i den eftersom den lutar ut över kajkanten. Önskemål om att den ska kunna dras in när den inte nyttjas.
24/11-16: Pga det ekonomiska läget kommer detta att vara vilande



· 5/5-15: Nummer saknas vid båtplatserna. Rolf tycker att nu är det dags att ordna detta. 
30/9-15: Det borde räcka att måla nummer på betongen med en schablon.
5/4-16: Eventuellt kommer detta att göras.

· 11/6-15: Det finns behov av att måla inseglingsfyren.
5/4-16: Eventuellt kommer detta att göras nu eller i anslutning till kommande projekt.
· 30/9: Målning av inseglingspiren, vit.
5/4-16: Detta kommer att utföras.
· 30/9: Rådet undrade om det finns några planer för hamnområdet. Svaret blev att det som står på tur är att renovera kajerna.
5/4-16:Tidplanen är inte fastställd eftersom Hans Lilja har bokat ett möte med en kunnig inom kajer för att hitta rätt metod för infästning i bef kaj. Gällande omfattningen i ytterhamn och innerhamn kommer den att vara öppen i upphandlingen. 
· 30/9-15: Det önskas skyltar om att fiske är förbjudet i hamnen.
5/4-16: Inga skyltar sätts upp nu. 


4	Allmänt
· 24/11-15: Räddningsstegar bör även vara nere under vintern. För att inte dessa ska skadas av eventuell is kommer detta att hanteras av Alf.
· 5/4-16: Leverantören kommer hit inom kort. En genomgång ska göras då de inte håller våra krav.
· 5/4-16: Det finns önskemål om att placera ut en hundlatrin vid badplatsen. Kontakt tas med Mark på parkavdelningen.
· 5/4-16: Mats presenterade Greger Persson. Greger är idag gatutekniker på gatuavdelningen men kommer att ersätta Jonas när han slutar som båtplatsansvarig. Förändringen innebär också att kommunens kundtjänst kommer att hantera några ärenden såsom uppsättning i kölistan för båtplatser samt vara vägen in till småbåtshamnsavdelningen när det gäller telefonsamtal. Kontakt till avdelningen görs via 0410-73 30 00 eller smabatshamnsavdelningen@trelleborg.se
· 5/4-16: Gällande hanteringen av sedimenten i ytterhamnen ställdes frågan om vi har kontakt med Trelleborgs hamn och deras sedimenteringsbassäng. Detta kommer vi att göra.
· 5/4-16: Vattnet i hamnen är inte på.
· 5/4-16: Önskemål om en försäljningsvagn som ska ställas intill båtklubbens bod. För detta behövs Polistillstånd. Eftersom det är en ideell förening kostar det inget till kommunen.
· 5/4-16: Båtklubben har idag ett avtal som årligen reglerar deras insats i hamnområdet. I avtalet står bl.a. tider för upptagande av gästbåtsavgift. Detta protokoll ändrar denna tid att från nu gälla 1/4-30/9. 
· 5/4-16: En container inför städdagen behöver beställas. Denna placeras bäst på gräsmattan öster om kylhuset. Tiden är den 22/4.
· 5/4-16: Agneta berättade om en skylt för snorkelleden.
· 5/4-16: Mats berättar om muddring. Efter analys av tagna prover fick vi ett negativt svar att köra ut sanden till djuphålan. När det gäller indriven tång fick vi ett ok att muddra den samt att lägga den över pirarmen i ytterhamnen.
När det gäller muddring av sanden kommer den att göras i inseglingsrännan men läggas upp så långt ut åt sidorna i ytterhamnen. Vi kommer att muddra så djupt vi kan för att minska risken att den ”rinner” tillbaka och vinna tid. Enligt samtal med muddrarföretaget kan det fungera för hela säsongen men det finns en risk att vi kan behöva göra en ny muddring under säsongen. Metoden är informerad i vår tekniska nämnd och godkänd. 
· 5/4-16: Rådet tog upp frågan om båtplats vid den norra kajen där Mikael har avtal för sin båt. Han har nu bytt till en betydligt mindre. Delar av rådet såg helst att denna plats var tom då den är en servicekaj. Mikael har ett giltigt avtal. 
· 5/4-16: Museet som är inköpt av Skåre byalag ska betala arrendeavgift. Förvaltningen önskar kontaktuppgifter på vem som ska stå för avtalet samt underteckna densamma. Uppgifterna skickas till smabatshamnsavdelningen@trelleborg.se.
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