[bookmark: _GoBack]Remissvar på förslag till bildande av marint naturreservat Fredshög-Stavstensudde.

Undertecknade 3 remissinstanser, Skåre Byalag, Skåre Båtklubb och Skåre Fiskareförening är i grunden positiva till förslaget.
Förslaget får dock inte innebära begränsningar/hinder för
- det kustnära fiskets bibehållande och utveckling varken nu eller i framtiden.
- ett aktivt friluftsliv
Följande förtydliganden/tillägg vill föreningarna tillföra till förslaget före beslut:
- att underhåll innefattar också muddring i såväl hamnen som i inseglingsrännan.
- att reservatsgränsen kring Skåre Hamn flyttas 25 meter ut från resp. pirarm för att möjliggöra mindre (ut)byggnader i form av brygga, bastuflotte etc. samt framtida behov av förstärkning av pirarna. Se bilaga
- att från inskränkningen A7 måste gälla undantag för befintliga bryggor inklusive underhåll.
- att borttagning av för trakten ej naturligt förekommande arter som t.ex. vresros skall gälla även på strandskyddade områden.
- att strandkanten väster om hamnen iordningställes/rensas från ej naturligt förekommande föremål som cementplattor, tegel mm
- att skyddsarbete får förekomma för att förhindra framtida erosion.
Föreningarna ser mycket positivt på att fortsatt tångrensning med hög kvalitet öster om hamnen kan kombineras med naturreservatet.
Väster om bebyggelsen på Skåre finns rik förekomst av bl.a. sjöfågel och säl. Detta borde, förutsatt medgivande av markägaren, kunna göras mer tillgängligt för allmänheten i form av utkiks/fikaplats.
För att bildandet av naturreservatet skall främja ett aktivt friluftsliv på ett miljömässigt sätt är det viktigt med utbyggnad av kommunikationer i form av busstrafik och att den planerade cykelvägen Trelleborg – Skåre – Fredshög snarast färdigställs.
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