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	SKÅRE BYALAG
MÖTESPROTOKOLL



Möte: Styrelsemöte. Datum: 26 September 2020 utanför Byahoddan
Närvarande: Alf Olsson, Christer Ekström, Agneta Renström, Lars Andersson, Iréne Canerholm, och Fredrik Trulsson  Frånvarande: Gustav Jonsmeden, Bengt Werner och Maria Wetterberg

Mötets öppnande: 
Ordförande Christer Ekström hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

Dagordning och justering:
Föreslagen dagordning godkändes. Jämte ordförande justerar Agneta Renström och Fredrik Trulsson protokollet.

Föregående protokoll: Föregående mötesprotokoll godkändes.
Ekonomi:                                                                                                                                                              Iréne informerade om byalagets ekonomi. Ekonomin är god. De flesta inbetalningarna för medlemsavgifter samt vägavgifter ha nu betalats in. Bidraget som vi fick  till jazzkvällen, och som tidigare betalats ut, kvarstår till nästa års trots inställd aktivitet.        Dessa pengar behåller vi till nästa års jazzkväll, eller någon liknande aktivitet.
Skåreboträffar i höst/vår:  Kommer att anpassas efter rådande Corona situation.                                         
Tala är silver – Men sjunga är guld. 13 oktober i Maglarps kyrka med Evelina Bladh Winborg.
Tommy Juth, fredagen 19 mars 2021 (preliminärt)
I övrigt finns det även förslag på t.ex en tipsrunda på Skåre med korvgrillning. Vinprovning mm lär får vi återkomma om lite längre fram när Corona situationen klarnar.
”Nya på Skåre”
Måndagen 21 september bjöd  byalaget in tre ”nyinflyttade” familjer, för information och rundvandring på Skåre.
Fiskemuseet och snorkelleden 
Under de 2 dagar per vecka som fiskemuseet hade öppet i somras, hade vi 152 besökare, som skrev in sig i gästboken. Överlag är känslan att det var fler turister på Skåre i år. En uppmaning till alla Skårebor är att se till att våra gäster som besöker museet skriver in sig i boken. Planerat är en inventering av museets föremål och  en förteckning över de redskap som museet visar upp, vilken skall vara översatt till olika språk, för att underlätta för våra utländska besökare. 
 Tändkulemotorn har mestadels varit igång på söndagar, och man har även inlett ett samarbete med Sirmiones skeppslag på Gislöv angående deras tändkulemotor. Vedklyven som som är planerad att finnas på plats, håller på att uppdateras med nya delar.
Byalaget har mot ersättning tagit över ansvaret från kommunen, att inför varje säsong sätta ut och ta in bojarna med vidhängande bottenplattor som märker ut snorkelleden. Ansvarig är Bengt Werner

Vägunderhåll /Badbrygga
Den nya vägbeläggningen som lades ut i våras fungerar bra. Många av de gropar som ständigt återkom, är nu nästan helt borta.
En badbrygga planeras på den östra piren, när pirarmen är renoverad. Tillstånd och bidrag kommer att sökas.
Skåre byalag - roll och vision 
En enkät kommer att skickas ut till alla Skårebor, för att få ett underlag till hur Skåreborna ser på Skåres framtida utveckling/ambition.
Skåre Hamn 85 år 2021
En styrgrupp för en hamnfest kommer att tillsättas med representanter från alla föreningarna. Omfattning av firandet kommer att vara beroende av Corona situationen.
Londonbussen/Vikingaturen 2021.
Vi ställer oss positiva till att Londonbussen  trafikerar Skåre nästa sommar. Men tveksamma till ett vikingaskepp i hamnen.
Kiosk på Skåre 2021?
Byalaget ställer sig positiva till en kiosk verksamhet på Skåre.

Övrigt: 
Lekplatsen                                                                                                                   Kommunen  planerar en uppdatering  av lekplatsen, som beräknas vara klar till våren 2021
Redutten                                                                                                                               Bengt och Alf ansvarar för att vresrosorna hålls i schack.
Skåneleden.                                                                                                                            Skåneleden genom Skåre är klar. Vidare sträckning till Kämpinge återstår.
Sydkustleden                                                                                                                                  Projektet med Sydkustleden (cykelled) fortskrider enligt plan. Förslag kommer att presenteras för berörda markägare i slutet av 2020.                                                           
Fartkameror                                                                                                                  Hastigheten är fortfarande alltför hög på Kämpingevägen. Vi undersöker möjligheten att göra en kontroll av farten, för att få ett bättre underlag som kan läggas fram till beslutande myndighet.
Hemsidan.                                                                                                                                            Vi kommer att tillsätta en arbetsgrupp med uppgift att utveckla vår hemsida.
Flaggningsansvar - Alf ansvarar för den allmänna flaggningen, och har till sin hjälp Christer och Bengt. Mer Information om detta kommer att finnas på vår hemsida.
Byahodda.
                    Varmvattenberedare kommer att installeras i höst.

Nästa Styrelsemöte: Lördagen 21 november kl 10.00.
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