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	SKÅRE BYALAG
MÖTESPROTOKOLL


Möte: Styrelsemöte
Datum: 01 feb 2020
Närvarande: Alf Olsson, Christer Ekström, Agneta Renström, Bengt Werner, Iréne Canerholm, Maria Wetterborg, Lars Andersson, Hans Janstad Frånvarande: Gustav Jonsmeden

1. Mötets öppnande:
Ordförande Christer Ekström hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Dagordning och justering:
Föreslagen dagordning godkändes. Jämte ordförande justerar Agneta Renström och Bengt Werner protokollet.

3. [bookmark: _GoBack]Föregående protokoll: Föregående mötesprotokoll godkändes.

4. Ekonomi: 
· Iréne informerade om byalagets ekonomi. Ekonomin är god. Inkomsten från medlemsavgifter samt vägavgiften har ökat respektive minskat något.
· Frågan hur den ekonomiska rapporten kan göras mer detaljerad till nästa årsmöte diskuterades. Kassören gör ett förslag för styrelsen att ta ställning till före årsmötet.

5. Skåreboträffar:
· Det var dålig uppslutning till 1:a Adventminglet. Styrelsen beslöt att flytta adventsminglet till en annan dag, förslagsvis en vardag. Önskemål framkom att samarbeta med Båtklubben. Uppföljning: Bengt kontaktar Båtklubben för att stämma av ifall de är intresserade av ett samarbete när det gäller advents/julmingel.
· Agneta berättade om de fastställda aktiviteterna under våren 2020:
· Brottsofferjouren Söderslätt 5 feb
· Stina med Bina: Stina Hedlund berättar 4 mars
· Från Brandman till Operasångare: Tommy Juth berättar 3 april
· Pubquiz : 8 maj.

6. Vägunderhåll och farthinder: Problem med hål i vägen framförallt på Skåre Mittväg: Här kör bilisterna alldeles för fort. Hålen lagas men körs upp snabbt igen. Alf har beställt grus för att åtgärda samtliga grusvägar i april. Förslag att sätta upp farthinder i form av stora blomkrukor samt skyltar att köra sakta: Åtgärd: Alf och Bengt kontaktar kommunen angående stora blomkrukor/lådor.
Grupp för Vägunderhåll: Det behövs frivilliga som kan hjälpa Alf vid behov. Beslut: Christer, Sten och Bengt är med i gruppen och Gustav lägger ut en förfrågan på hemsidan för att få flera frivilliga som bor runt grusvägarna.
7. Fiskemuseet: Museigruppen hade möte i januari. Antalet besökare har ökat under 2019. Öppettiderna för sommaren kommer att vara lördag-söndag 13.00-16.00. Spillehuset har öppet varje dag under juni-augusti. Förslag: Att koppla en vedklyv till motorn, så att den inte behöver gå på tomgång, godkändes. 5000kr avsätts för detta. Möjlighet till vedförsäljning vid museet.

8. Events 2020: Jazz på Skåre: Enligt tidigare beslut ska en jazzkväll anordnas i sommar. Ansökan om bidrag i form av arrangörsstöd är inlämnat. Beslut i slutet av februari. Jazzkvällen samt inköp av nytt tält är villkorat erhållet bidrag. Nästa steg: Bengt kontaktar orkestern för att komma överens om en dag.

9. Övrigt:
· P-plats frågan: ingen ändring.
· Väg 511: Kommunstyrelsens ställningstagande om Trafiksäkerhetshöjande åtgärder längs 511:an för att skydda kommuninvånarna har skickats in till Trafikverket (och Länstyrelsen) i början av januari.
· Hjärt Lung Räddning: onsdag 25 mars 2020 blir det en kvällskurs i Röda Korsets regi. Antalet deltagare är begränsat så det är först till kvarn som gäller.
Uppföljning: Maria skriver ihop en inbjudan och ber Gustav lägga ut det på hemsidan.
· Grytunderlägg: 25 stycken Skåre grytunderlägg har nytillverkats för att presenta föredragshållare etc. Det beslutades att medlemmar som är intresserade av att köpa dessa underlägg kontaktar Bengt Werner tel: 0705 813030. Priset är som tidigare 200:- / st.
· Grannsamverkan: Behöver aktiveras. Åtgärd: Bengt skickar ut inbjudan till Appen. Stora skyltar om grannsamverkan är uppsatta på 511:an i var ände av Skåre. 4 mindre på nerfartsvägarna.
· Busskuren: Skåre byalag har fått 7000kr i bidrag från kommunen för att klä in busskuren. Kommunen kräver då att underhållet av busskuren tas över av byalaget.
Nästa steg: Ett avtal med kommunen ska skrivas och styrelsen föreslog att avtalet skulle vara tidsbegränsat t.ex. 10 år samt möjligt att säga upp. Christer är ansvarig för avtalet med kommunen.
· Omarbetade stadgar: Maria presenterade Monicas och Marias förslag till nya stadgar. Ytterligare förslag till ändringar framkom under mötet. Ny version skickas ut till styrelsen. Ansvarig: Maria.
· Badbryggan: Bengt redogjorde för ett förslag på östra hamnpiren och kontaktar Trelleborgs kommun för tillstånd etc. Ev genomförande kan först ske efter hamnpirens förestående renovering. 

10. Nästa styrelsemöte: lördag 21mars kl. 10.00-12.00 i byahoddan
11. Mötet avslutades

Vid protokollet Maria Wetterborg
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