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1. Mötet öppnas av ordförande Hans Ekström. 
2. Till sekreterare utses Johnny Andersson. 
3. Till vice ordförande utses Ulf Sandgren.
4. Tankning av dieseltrucken. 
Ulf Sandgren ombesörjer tankning vid årsskiftet så tanken blir full med ny vinterdiesel samt fakturerar Skårefiskarnas intresseförening.
5. Kärrorna används av icke medlemmar. 
Klagomål har framförts till ordförande om att föreningens kärror används av icke medlemmar. Efter resonemang rör det sig sannolikt om något enstaka fall och personen ifråga har sedan dess ansökt om och blivit antagen som stödmedlem. Med tillägget att föreningen ska verka för att bibehålla en god ton på hamnen och ett tagande och givande inom vissa ramar får vara rimligt anser styrelsen ärendet vara färdigbehandlat.
6. Väderskyddad plats för hamnkärrorna. 
Frågan har diskuterats av och an sedan kärrorna renoverades. Alf föreslår att Barkahuset byggs till med porta söderut. En variant är ett lägre skärmtak på samma plats. Ett tredje alternativ är att ställa dem i släppan mellan Barkahuset och Nettans hodda. Beslut att vi funderar och bereder ärendet vidare i styrelsen framöver.
7. Avläsning av elmätarna.
Mats har stora svårigheter att få information om mätarställningarna från abonnenterna i november och juni som det är beslutat. Resultatet blir att betalningarna släpar och det blir tungjobbat. 
Beslutades att Ulf Sandgren införskaffar och monterar en postlåda vid Mats hodda. Mats skriver att anslag och påminner om avläsningarna med uppmaning att lägga en lapp med mätarställningen i postlådan. Vidare kommer Alf att hjälpa till att påminna om avläsningarna. 
8. Mötet avslutas genom att ordförande tackar för visat intresse. 


Johnny Andersson, sekreterare
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